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Čj.  140411/034 

Datum:  11. 4. 2014 

 

Zápis z 45. zasedání 

 Zastupitelstva Obce Kámen 

ze dne 10. 4. 2014 
 

Přítomno 7 členů  zastupitelstva obce: podle prezenční listiny 

Omluveni: 0 

Hosté: Jiří Hadrava, Zlata Vobinušková, Josef Roubík 

Místo: kancelář OÚ 

Čas: 19,00 hodin 

Zapisovatel: Jan Tomášek 

Ověřovatelé zápisu:  Hana Markvartová, Jaroslava Přibylová 
 

Zasedání zahájil a řídil starosta obce František Hofman. Konstatoval, že jednání je přítomno 7 členů 

obecního zastupitelstva a ZO je usnášeníschopné (zákon č. 128/2000 o obcích). Starosta seznámil 

přítomné s programem a požádal o případné doplnění. Program jednání byl schválen. 
 

Program: 

1. Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu 

2. Schválení programu jednání 

3. Kontrola závěrů 44. ZZO 

4. Zateplení budovy OÚ 

5. Volby do EP a do senátu 

6. Podzimní komunální volby 

7. Topení v MŠ 

8. Odpočinková zóna 

9. Revenge – kontejner na staré hadry 

10. Lesní cesta V Jakší 

11. Jarní kulturní akce 

12. Různé 

13. Diskuse 

14. Závěr 
          

Návrhová komise byla zvolena ve složení zastupitelstva obce.  
 

Zastupitelstvo Obce Kámen (dále jen ZO) projednalo jednotlivé body programu: 
 

Ad 1. Zapisovatelem byl určen Jan Tomášek, ověřovateli zápisu Hana Markvartová 

a Jaroslava Přibylová 

 

Ad  2.  Program 45. zasedání ZO byl jednohlasně schválen. 
 

Ad 3.   Kontrola závěrů 44. ZZO: 

 

k bodu 6) viz bod č. 7 45. ZZO 

k bodu 8) záměr pronájmu parkoviště vyvěšen v termínu na úřední desce 

k bodu 9) návrh nové vyhlášky byl vyvěšen na úřední desce 



 

 

k bodu č. 10) opravu studně pod hradem provede J. Škrleta 

k bodu č. 11) viz bod č. 10. 45. ZZO 

k bodu č. 12) nabídku firmy na opravy asfaltů zatím odkládáme 

k bodu č. 13) bylo odloženo 

k bodu č. 15) schválené příspěvky byly proti potvrzení proplaceny 

k bodu č. 16) záměr koupě pozemku byl vyvěšen na úřední desce. Studně v Novém Dvoře – bylo 

domluveno zakoupení pozemku pod vodárnou, zápis do katastru zajistí obec, nutno vyhledat firmu, 

která provede propojení studny s posilovým vrtem 

 

Ad 4) Starosta obce informoval ZO, že žádost na dotaci v rámci dotačního programu Nová zelená 

úsporám – Zateplení budovy OÚ Kámen byla schválena se všemi doplňky a navržena k podpisu 

ministrovi životního prostředí ČR. Je třeba připravit výběrové řízení na firmu dodavatele prací. 

Usnesení: ZO vzalo na vědomí zprávu starosty obce o úspěšném podání žádosti na dotační program 

Nová zelená úsporám – Zateplení budovy OÚ Kámen. 

Hlasování: usnesení schválilo všech sedm zastupitelů 

 

Ad 5)  Starosta obce informoval o chystaných volbách do Senátu ČR a Evropského parlamentu. 

Senátní volby v našem obvodu proběhnou pravděpodobně spolu s komunálními volbami na podzim 

t. r. Volby do EP proběhnou ve dnech 23. – 24. května 2014, obec zabezpečí průběh voleb a určí 

zapisovatele volební komise a členy komise. 

Usnesení: ZO vzalo na vědomí informaci starosty o chystaných volbách do Senátu ČR a EP, 

schválilo Ing. Zlatu Vobinuškovou za zapisovatelku volební komise. 

Hlasování: usnesení schválilo všech sedm zastupitelů 

 

Ad 6) Starosta obce informoval o připravovaných komunálních volbách 2014. Navržení kandidáti 

by měli odpovídat přání občanů, proto navrhl vypsání ankety v Kámenském občasníku, která by 

usnadnila výběr kandidátů do komunálních voleb. 

Usnesení: ZO vzalo na vědomí informaci starosty obce o přípravě komunálních voleb 2014. 

Schválilo návrh starosty o vypsání ankety v Kámenském občasníku k výběru kandidátů do 

komunálních voleb. 

Hlasování: usnesení schválilo všech sedm zastupitelů 

 

Ad 7)  Starosta obce a zastupitel P. Podsklan podali informaci o chystané rekonstrukci topení v MŠ 

Kámen. Jedná se o technicky velmi náročnou akci a je nutné práce stihnout během prázdnin. 

Podklady pro výběrové řízení jsou připraveny, zásadní podmínka: termín nástupu firmy musí být 

počátek 3. týdne července 2014. 

Usnesení: ZO vzalo na vědomí informaci starosty obce a zastupitele P. Podsklana o přípravě akce – 

rekonstrukce topení v MŠ Kámen. Uložilo starostovi obce vyhlásit výběrové řízení na dodavatele 

akce – rekonstrukce topení v MŠ Kámen. 

Hlasování: usnesení schválilo všech sedm zastupitelů 

 

Ad 8) Starosta obce a zastupitel P. Podsklan podali informaci o průběhu prací v rámci odpočinkové 

zóny v Kámeně. Byly osazeny 3 lavičky a zhotoven další mobiliář (houpačky, pískoviště). J. Škrleta 

pravidelně kosí trávník; je zapotřebí vysadit túje, jež by ochraňovaly návětrnou stranu zóny. 

Usnesení: ZO vzalo na vědomí informaci starosty obce a zastupitele P. Podsklana o pracích 

v odpočinkové zóně, schválilo nákup tújí na výsadbu v odpočinkové zóně. 

Hlasování: usnesení schválilo všech sedm zastupitelů 

 

Ad 9)  Starosta obce informoval o nabídce firmy Revenge a. s. na bezplatné dodání kontejneru na 

starý textil. 

Usnesení: ZO vzalo na vědomí informaci starosty obce o přijetí nabídky firmy Revenge a. s. na 

bezplatné dodání kontejneru na starý textil. 

Hlasování: usnesení schválilo všech sedm zastupitelů 

 



 

 

Ad 10)  ZO odložilo projednání bodu č. 10 ze 45. ZZO na pozdější termín z důvodu věcného 

a právního posouzení připomínek občanů. S konečným stanoviskem zastupitelstva obce k problému 

lesní cesty V Jakší budou občané včas seznámeni. 

 

Ad 11)  Zastupitelka J. Přibylová informovala o chystaných kulturních akcích: 

a) Akce vítání jara proběhne 17. 5. v sále kamenské hospody, zahájení v 15,00 hodin. 

b) Vítání nových občánků Kámena proběhne v sobotu 24. 5. ve 14,00 hodin v rytířském sále 

hradu Kámen.  

Usnesení: ZO schválilo příspěvek na jedno nově narozené dítě (občánka Kámena) ve výši 

4000,-Kč.  

Hlasování: usnesení schválilo všech sedm zastupitelů 

c)  Starosta obce informoval o Slavnosti vítání jara pod hradem Kámen (na severní straně) 

24. 5. v 17 h v provedení Souboru lidových písní a tanců Trnávka z Pacova za účasti 

Folklórního kroužku DDM z Pelhřimova a dětí MŠ Kámen. 

 

Ad 12)  Různé: 

a) Starosta obce informoval o podepsání smlouvy s firmou EKOKOM na využívání odpadů, od 

firmy obdrží příspěvek za třídění odpadů. K již podepsané smlouvě je zapotřebí podpis 

dodatku č. 1 ke smlouvě, že obec zajišťuje svoz komunálního odpadu prostřednictvím firmy 

SOMPO.  

Usnesení: ZO potvrzuje, že toto právní jednání bylo schváleno na 45. ZZO v bodě č. 12 a), 

a že byly k uzavření dodatku č. 1 splněny všechny podmínky podle zákona č. 128/2000 Sb. 

o obcích, ve znění pozdějších předpisů.  

Hlasování: usnesení schválilo všech sedm zastupitelů 

 

b) Zastupitel J. Tomášek informoval o nabídce p. Pavla Hodače zabezpečit studnu, která se 

nachází na pozemku bývalé cihelny v k. ú. Kámen (u Skalického rybníku).  

Usnesení: ZO nemá námitky, aby P. Hodač provedl zabezpečení studny, pokud se tato 

nachází na pozemku ve vlastnictví obce.  

Hlasování: usnesení schválilo všech sedm zastupitelů 
 

Ad 13. Starosta obce po projednání všech bodů schváleného programu 45. ZZO toto zasedání 

ukončil. 
 

 

 

Zapisovatel: Jan Tomášek 

Ověřovatelé: Hana Markvartová, Jaroslava Přibylová. 
 

Starosta obce: Mgr. František Hofman 
 
 

 

 
 

 

 

Vyvěšeno dne: 11. 4. 2014  

 

Sejmuto dne: 
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